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開会 午前９時 

 

◎ 開会（開議）の宣言 

 

〇議長（小山福績君） 皆さんおはようございます。 

ただいまの出席議員、７名です。なお、１番飯森茂孝議員より欠席届が提出さ

れておりますので報告いたします。 

定足数に達していますので、平成３１年 第１回 麻績村議会臨時会を開会いた

します。これより本日の会議を開きます。 

 

〇議長（小山福績君） 本日の議事日程は、お手元に配布のとおりです。事務局長

より、配布資料の確認及び本日の議事日程等について説明願います。事務局長。 

 

［事務局長説明］ 

 

◎ 会議録署名議員の指名 

 

〇議長（小山福績君） 日程第１  会議録署名議員の指名を行います。本臨時会の

会議録署名議員は、麻績村議会会議規則第１１９条の規定により、 

   ２番  塚原 利彦 議員  

５番  塚原 義昭 議員   を指名いたします。 

 

◎ 会期の決定 

 

〇議長（小山福績君） 日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。お諮

りいたします。本臨時会の会期を本日１日限りと決定することにご異議ございま

せんか。 

 

［異議なしの声と叫ぶ声］ 

 

〇議長（小山福績君） 異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日２

月１日、１日限りと決定いたしました。 

 

◎村長あいさつ 

 

〇議長（小山福績君） 日程第３  村長あいさつ。 高野村長 

 

［村長 高野忠房君登壇］ 



 

 

〇村長（高野忠房君） 開会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

本日ここに、平成３１年第１回麻績村臨時議会を開催致しましたところ、議員各

位には何かとご多用のところご参集いただき厚く御礼申し上げます。平成３１年度

事業につきましては若者定住促進や安心安全な村づくりを目指しての各種事業が

議員各位をはじめ村民皆様の暖かいご理解とご協力を賜り順調に進展しておりま

すこと深く感謝申し上げます。ここで昨年１２月定例会以降の動きについて申し上

げます。今年度の大きな事業でもありました聖高原の大型廃屋の解体撤去について

申し上げます。夏山シーズンの収まりを待って解体工事が始まりましたが昨年の暮

れの降雪時期までにほぼ解体工事が終了いたしました。今後は雪解けを待って整地

作業が残るだけとなりました。次に聖高原スキー場について申し上げます。昨年末

は降雪が少なく気温も下がらず年末年始のスキー場のオープンが心配されており

ましたが、３１日から滑走可能となりました。その後も自然降雪とスノーマシンに

よってゲレンデは良いコンディションとなっており休日は賑わいをみせておりま

す。次に本町地区での若者定住住宅建設について申し上げます。今年度４棟の建設

を進めておりますが、工事は順調に進んでおります。すでに何件かの入居希望の問

い合わせがありますが、２月下旬ころ住宅の内覧会を行い入居募集を行うこととし

ております。次に来年度から工事着手を計画しております小東地区の住宅整備事業

について申し上げます。すでに地権者様からは基本的なご了解はいただいておりま

すが近日中に地元説明会を行い、スムーズな事業進展をお願いすることとしており

ます。次に猛暑対策として学校、保育園へのエアコン設置について申し上げます。

小中学校についてはすでに前倒しをして進めておりますが、国、県の支援制度がな

い保育園については村単独で実施することといたしました。また、この事業を新年

度に入って着手したのでは夏に間に合わないことが予想されるため今臨時会に予

算を提出することといたしました。次に各種事業の進捗状況については暖冬で降雪

が少ないことから順調に進展しております。以上主なものについて申し上げました。

今臨時会では補正予算、変更契約他の案件を提出いたします。事業の詳細内容につ



きましては後ほどの提案理由で申し上げますがよろしくご審議をいただきますよ

うお願いいたします。 

以上開会に先立ちましてのご挨拶とさせていただきます。 

 

◎ 議案第１号 上程 

 

〇議長（小山福績君） 日程第４ 議案第１号 平成 30 度 善光寺街道整備工事

請負契約の変更について、議案第２号 平成 30 年度 麻績村一般会計補正予

算第５号を一括上程といたします。 

 

提出者の提案理由の説明を求めます。 高野村長。 

 

［村長 高野忠房君登壇］ 

 

〇村長（高野忠房君） 

  本臨時会に提出いたしました議案２件につきまして提案理由を申し上げます。 

始めに議案第１号 平成３０年度善光寺街道整備工事請負契約の変更につい

ての提案理由を申し上げます。 

平成３０年９月４日付けで、議会の議決をいただき事業を進めてまいりました、

善光寺街道整備工事「旧ホテル聖解体工事」について、契約内容に変更が生じた

ため、地方自治法第９６条第１項第５号の規定及び、議会の議決に付すべき契約

及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定に基づき、議会の議決を求め

るものであります。よろしくご審議のほど、お願いいたします。 

次に議案第２号 平成 30 年度 麻績村一般会計補正予算第５号の提案理由を

申し上げます。 

  今回の補正は、保育園の猛暑対策として空調設備の整備工事を前倒して行い、

今年の夏から使えるようにするための経費など、事務事業を執行していく上で必

要となりました経費につきまして、予算補正を行うものです。補正内容の主な点

について申し上げます。 

先ず、歳入について申し上げます。寄付金において、ふるさと応援寄付金の増

額を計上いたしました。 

次に、歳出について主なものを申し上げます。総務費では、ふるさと応援寄付

金増額に伴う記念品等関係経費の増額を、民生費では保育園空調設備工事費を新

たに増額補正計上いたしました。予備費においては、歳入、歳出の調整を行った

ものです。 

 歳入歳出それぞれの補正額は ７，０００千円の増額で、補正後の歳入歳出の

総額は ２，５８８，２００千円となります。以上、議案２件です。よろしくご

審議のほど、お願いいたします。 



〇議長（小山福績君） 提出者の提案理由の説明が終わりました。補足説明があり

ましたら行ってください。 

 

〇議長（小山福績君） 無いようですのでここで暫時休憩し、議案第１号及び議案

第２号について、全員協議会にて、議案提出者より詳細説明を受けたいと思いま

すが、ご異議ございませんか。  

  

        （異議なしの声） 

 

〇議長（小山福績君） 異議なしと認めます。それでは、暫時休憩といたします。 

委員会室へご移動ください。 

              （休息 午前  時  分） 

 

◎ 議案第１号 質疑、討論、採決 

 

〇議長（小山福績君） 休憩を閉じ会議を再開いたします。報道関係者より撮影、

議会傍聴の申し出がありましたのでこれを許可いたします。 

 

〇議長（小山福績君） 日程第５ 議案第１号 平成 30 年度 善光寺街道整備工事

請負契約の変更についてを議題といたします。 

 

〇議長（小山福績君） それでは質疑に入ります。議案第１号について、質疑のあ

る方の発言を求めます。 

 

［なしと叫ぶの声あり］ 

 

〇議長（小山福績君） それでは、議案第１号について質疑を打ち切り、討論を省

略し、採決することにご異議ございませんか。 

  

［異議なしと叫ぶの声あり］ 

 

〇議長（小山福績君） 異議なしと認めます。原案に賛成の方の挙手を求めます。 

 

［全員挙手］ 

 

〇議長（小山福績君） 全員挙手。よって全員賛成と認め、議案第１号は原案どお 

り可決いたしました。 

 

〇議長（小山福績君） 日程第６ 議案第２号 平成 30 年度 麻績村一般会計 

補正予算第５号 を議題といたします。 

 

〇議長（小山福績君） それでは質疑に入ります。議案第２号について、質疑のあ

る方の発言を求めます。 

 



［なしと叫ぶの声あり］ 

 

〇議長（小山福績君） それでは、議案第２号について質疑を打ち切り、討論を省

略し、採決することにご異議ございませんか。 

  

［異議なしと叫ぶの声あり］ 

 

〇議長（小山福績君） 異議なしと認めます。原案に賛成の方の挙手を求めます。 

 

［全員挙手］ 

 

〇議長（小山福績君） 全員挙手。よって全員賛成と認め、議案第２号は原案どお

り可決いたしました。 

 

◎ 臨時会閉会宣言 

 

〇議長（小山福績君） 本日、予定されました議事日程は、すべて終了いたしまし 

た。 

ここで、村長からあいさつがあります。 高野村長。 

 

［村長 高野忠房君登壇］ 

 

〇村長（高野忠房君）閉会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

本日の臨時議会におきましては提出申し上げました議案について細部にわた

り慎重にご審議賜り、原案通りご承認賜りました。厚く御礼申し上げます。議員

各位には引き続きご支援ご協力を賜りますようお願い申し上げ、臨時開閉会にあ

たりましての御礼のご挨拶とさせていただきます。まことにありがとうございま

した。 

 

〇議長（小山福績君）以上をもちまして、平成３１年 第１回麻績村議会臨時会を

閉会といたします。大変ご苦労さまでした。 

 

               閉会 午前 10時２分 
 

 
 


